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28.04.2021 tarihinde 9 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖZDE OĞLUM isimli atın jokeyi M. Ali AKTÜRK, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak savunmasını yapmamıştır. 05.05.2021 tarihinde 

savunmasını kurulumuza veren M.Ali AKTÜRK'ün savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı TAŞÇI PEHLİVAN isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurmasından dolayı ( 10 adet ) 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, konu ile ilgili savunmasını 03.05.2021 kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuz tarafından yeterli görülmediğinden 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre 7 gün süreyle sanat icrasından men ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DEM DEM isimli atın jokeyi Mehmet PARLAK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

5 numaralı KING OMER isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, son düzlükte hatalı kamçı (yandaki ata kamçı vurmak) kullanmasından 

dolayı  komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği 7 (yedi ) gün süre ile yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve 

eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanması ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı KING OMER adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

Abdulkadir GÜRGÖZE ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı DUŞBAHÇEM isimli at start makinesine giriş yaparken aşırı direnç göstererek yarışın gecikmesine sebep 

olduğundan dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; 

eğitilinceye kadar 7(yedi) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Sabri SAYIN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) ve (b-1) fıkraları gereğince İHTAR ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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